

Тыл с вами, ребята!

Как же актуальны сегодня слова актера Сергея Бодрова о том, что в трудное время нельзя плохо отзываться о своей стране, даже если, по вашему мнению, она не права.

Специальная военная операция разделила наше общество на тех, кто поддерживает страну и на тех, кто предал. Последние - как гнойники на теле Родины. Им безразлична судьба России, судьбы детей, лишенных детства, живущих в подвалах, гибнущих почти каждый день.

К счастью, большинство россиян не изменило своей совести. И среди них мой сын Александр. Когда принесли повестку, у меня, как у любой матери, которой довелось отправить сына на передовую, был шок. Сразу возник вопрос: «Почему он?». Это отчаяние Саша прочитал в моих глазах и только сказал: «Я мужчина. Моя обязанность защищать вас и Родину. Как же буду глядеть бабушке в глаза (она труженица тыла), своим друзьям, односельчанам».

Нам кажется, что бои идут где-то далеко. Но война в каждом из нас. Она идет за справедливость, за наших дедов и прадедов, отстоявших мир на Земле.

Каждую минуту мучают вопросы:



«Как он там? Тепло ли ему? Сыт ли?». Для матери в такой трудный период - велики страдания, их трудно пережить одной без поддержки. Меня же поддерживают Сашины друзья, одноклассники, его коллеги. Они держат связь и с нашими ребятами.

Сыну повезло, что нелегкое бремя военных будней он делит вместе с другом Алексеем. Друзья поддерживают их добрым словом, делают денежные переводы, шлют именные посылки. Особо хочется отметить организаторов и исполнителей этого благородного дела - Владимира Конкина и

Александра Каргаева. Ребята помогают закупать необходимое снаряжение, вещи, продукты и находят пути их отправки на передовую. Низкий им материнский поклон.

В недавнем разговоре сын сказал, разве можно победить нашу страну, если героями становятся десятилетние мальчишки... Это он имел в виду Федора из Белгородской области.

Мы верим в победу, только пусть она наступит поскорей. И все вернется домой - здоровыми и невредимыми.

Елена СУВОРОВА, с. Абаешево.